

Анализ воспитательной работы МАДОУ "Верботон" за 2023-2024 учебный год.

Годовой план по воспитательной работе МАДОУ "Верботон" был выполнен в полном объеме и с хорошими результатами.

Все педагоги, воспитанники и их родители принимали активное участие в реализации намеченных мероприятий на 2023-2024 учебный год.

Хореографический коллектив «Карамельки» под руководством Панченко А.В. стал лауреатом III степени в краевом фестивале - конкурсе «Первые шаги».

Воспитатели Ивченко О.Н., Сеновская И.Э. приняли участие в ежегодном районном конкурсе декламации «Таланты нашего района». Две воспитанницы разделили почетное II место.

Педагоги Панченко А.В. и Кулина Л.Д. и их воспитанники приняли участие в городском конкурсе творческих коллективов и воспитанников учреждений дошкольного образования «От ладошки до гармошки» городского фестиваля детского творчества «Амурские зори».

Сеновская И.Э. и Ивченко О.Н. участвовали с воспитанниками группы «Радуга» и «Почемучки» в городском конкурсе детского театрального творчества «Кулиска». Погожева Ольга стала победителем в номинации «Художественное слово».

В краевом фестивале детского творчества «Оранжевое небо» воспитанники МАДОУ «Верботон» стали лауреатами I и III степени в номинации «Художественное слово» и лауреатами II степени в номинации «Хореография». (Руководители: Балычева И.В., Ивченко О.Н., Панченко А.В., Сеновская И.Э.).

В марте 2024 года все педагоги МАДОУ "Верботон" приняли активное участие в подготовке и проведении муниципального этапа регионального чемпионата по профессиональным компетенциям «БЕБИ АБИЛИМПИКС». Наши ребята участвовали в компетенции: «Кулинарное дело» и стали победителями в своей компетенции. Ответственные педагоги: Бурдакова А.В., Евтихова Т.Г., Ивченко О.Н.

В торжественном открытии мероприятия приняли участие педагоги и 114 воспитанников из 25 садов г. Хабаровска. Также оказывали помощь конкурсантам 12 волонтеров из ТОГУ.

Мероприятие получило высокую оценку участников, гостей, членов экспертной комиссии и учредителя. (Управление образования г. Хабаровска).

В мае 2024 года команда воспитанников учреждения приняла участие в краевом этапе этого конкурса и стала лауреатом 2 степени в номинации «Кулинарное дело».

Воспитанники МАДОУ «Верботон» под руководством Панченко А.В. приняли участие в краевой акции «ГТО в детский сад. Возрождение традиций».

Региональным центром тестирования ВФСК ГТО среди инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья была проведена спортивная акция ко Дню защиты детей «Спорт – это жизнь!»

Педагогами проводились мероприятия с детьми, посвященные 79-ой годовщине победы в ВОВ: конкурс чтецов, рисунков и торжественный митинг.

Подготовка и проведение праздников проходило совместно с родителями (шитье костюмов, приобретение подарков, оформление групповых помещений и участков для прогулки).

Сотрудники учреждения совместно с родителями и детьми приняли самое активное участие в акции «МЫ ВМЕСТЕ» по поддержке участников СВО (сбор денежных средств, посылок, писем и рисунков).

А также проводилась работа с родителями по вопросу их участия в краевой патриотической акции в поддержку участников СВО «Дальневосточный праздничный привет», в краевой патриотической акции в поддержку участников СВО и их семей «Хабаровск – не в стороне!», во Всероссийской патриотической акции «Спасти Алёшу!».

В 23-24 учебном году в МАДОУ «Верботон» работало шесть платных кружков. Особой популярностью у детей и их родителей пользовались кружки по ИЗО, хореографии и вокалу.

В течении учебного года для детей прошли **мероприятия, посвященные:** Дню Победы, Дню инвалидов, Дню здоровья, Дню защитника Отечества, Международному женскому Дню 8 Марта, а также Масленица, Осенины, Веселая ярмарка.

Были организованы выставки: «Осенняя выставка поделок», «Мастерская Деда Мороза», «Эти долгие 900 дней...», «День Космонавтики», «Знаем, помним, гордимся!»

По итогам работы хочется отметить, что 23-24 учебный год получился ярким, насыщенным на мероприятия и события.

Также хочется отметить педагогов, которые принимали активное участие во всех мероприятиях учреждения: Балычеву И.В., Рудоман Е.Е., Евтихову Т.Г., Фолину Л.Р.; Панькину В.П.; Москалюк О.И., Синаторова Т.С, Панченко А.В., Сахарову Е.А., Бурдакову А.В., Балябину Т.В..